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Please read this instruction manual carefully before using the device. And keep it for further reference.



MAJOR COMPONENTS OF THE SET

N
A Head full size trimmer comb
(K-L-M-N attachment comb) J - Attachment comb 3 mm
B ON/OFF switch K - Attachment comb 6 mm
C - Body L - Attachment comb 9 mm
D - LED display M - Attachment comb 12 mm
E- Head shaver N - Charging stand
F -Head styling O -USB Cable (Type-C)
G - Head nose trimmer P- Lubricating oil
H&I - Head precise trimmer & attachment Q- Cleaning brush

Specification:

Input: 5V dc 1.0A

Battery: Li-ion 14500# 600mA 3.7V
Motor: FF-180PA-2569V-47L 3.2V,
Unit speed:6800+10% rpm



Rated power: 5 W
Charge time: 1.5hours
Work time: 90min

LED display instruction:

- - Battery Remaining Indicator
:—: :-: When the trimmer is turned on, the digital screen will indicate its
— battery remaining by numbers and the below battery symbol always
alights.
Charging Indicator
- It blinks while charging, and lights up all the way while the power
reaches 100%
| - It blinks while the power lowers to 5% to remind of recharging the
device.
. Blade Oiling Indicator
‘ When the running time up to 30min., this indicate would start to blink
N at the frequency of each 0.5 second ,to remind you that the blade
need to be oiled. And the indicate would be fade away when you
restart the device.
Charging

1. Please get the trimmer fully charged before your first use or a long period of disuse.
2. The applicable voltage of the adapter provide is 100-240V,50/60Hz.
3. When the battery remain less than 5%, the symbol of plug would blink to remind you to
charge the device.
4. Before and during charging, please make sure the device is switched off.
5. There are 2 different ways to charge appliance:
i. With the charging stock: Put the appliance in the dock, and then connect the dock and the socket.
ii. Without the charging stock: Plug the appliance into the socket direct.
the plug symbol will always light up in red when connect with power source.
6. It takes about 1.5 hours to fully charged the device, and the battery remaining number
would indicate 100%.
7. After charge please disconnect the device with the adapter, and put away the
adapter.
8. Do not leave the appliance plugged into the wall socket for more than 24 hours.



HOW TO CHOOSE THE PROPER ATTACHMENT

Precise trimmer Nose trimmer Razor Full-size
trimmer
Beard X X
Moustache X X
Neck X X
Whiskers X X
Ears X
Eyebrows X
Nose X
Head hair X

HAIR CLIPPER OPERATION

1.Install the required clipping head. Replacement heads is made strictly when the unit is switched
off. In order to disconnect the installed head, toughly press the locking buttons simultaneously and
pull the head up. Then install a new head in its place until the typical click of locking is heard.

2. Install one of the attachments, if required. Replacement heads is made strictly when the unit is
switched off. The attachment should be installed as follows: firstly, its front part should be matched,
and then the lock in the rear part of the attachment should be lowered and latched. If the lock of the
attachment does not fit the proper place without an effort, then its front part is installed incorrectly.
The attachment should be removed inversely as follows: firstly, the lock in its rear part should be
disengaged, and then the attachment can be completely removed.
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3. In order to change the length of the shear layer of hair, you need to install one of the included
attachments, with the required value. The beard attachment moves without a lock and it can be
installed in one of the four positions indicated at the side of the head.




4. 1f you need a length exceeding 20 mm, remove the attachment and use the comb, or adjust the
length with the fingers of your free hand.
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5. Set the switch into the | position and start clipping. Change the attachments and clipping heads
only when the device is switched off.

6. Firstly, handle a small section of hair to get used to the length of the hair being cut. Start to clip
from the occipitals and at the sides, then clip in the front moving to the crown; all the movements
should be performed against the hair growth direction.

7. Watch the speed of movement of the device when clipping. The best results can be achieved
when the device moves with its internal speed without being manually accelerated.

8. The final treatment should be performed without an attachment by light stroking movements
along the hair growth direction starting from the crown.

9. Upon completion of clipping, set the switch in the 0 position.

Maintenance
The hair clipper requires a regular lubrication of blades to ensure its proper and continuous
operation.

« After cleaning, put 1 drop of lubricating oil on the blade, switch on the device to distribute the oil
and then remove surplus oil with a cloth.

» To avoid complete discharge of the battery, charging should continue for approximately 1.5 hours,
but no longer than 24 hours. Otherwise it may affect the life of battery.

Cleaning up

The device requires a regular clean-up.
* Disconnect the device from the power source. The housing can be wiped with a slightly wet cloth.
* Do not use chemically active or abrasive detergents to clean the device as it can damage its surface.
The adapter can also be wiped with a slightly wet cloth; it should be unplugged during this



operation.

* The detachable parts of the device should be washed in warm soapy water.

* The blades should be cleaned from hair with the brush supplied. Additionally, the blade unit
should be removed from time to time for clean-up.

* Do not clean the hair clipper using tools.

* Never submerge the device in water or other liquid.

NOTES

» The hair clipper can continuously operate for 90 minutes maximum in order to prevent from
overheating of the engine. You can continue operation after a 10 minute break.

« The device is designed for clipping dry hair; do not use it for clipping wet and soppy hair.

* The adapter can normally get warm during charging.

* Do not leave the device connected to the adapter if it is not plugged in. In such case, the adapter
can discharge the accumulator.

» The manufacturer reserves the right to make additional modifications in design of the hair clipper.

SAFETY PRECAUTIONS

* The hair clipper is intended for operation from the power source which performance is specified in
the manual.

* Do not leave the device in running order. Switch the device off before you lay it down.

* The device is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory
or mental ability or if they have no experience or knowledge, if they are not under control or not
instructed on the use of the instrument the person responsible for their safety.

* In order to reduce the risk of fire or electric injury:

- store the unused device unplugged,;

- do not use the device in wet areas;

- do not plug in the device if there is water on its surface;

- do not insert and remove the plug from the socket with wet hands;

- avoid plug overheating; ensure it is tightly and fully inserted in the socket;

- do not use the device if the power cord is damaged or wet;

- unplug the device prior to clean-up;

- never jerk the power cord to switch off the device; remove the plug from the socket carefully;

- store the device in a dry and cool place.

Environmental protection

The old appliances are the assemblage of technical materials and therefore cannot be utilized with
household rubbish! For this reason, we would kindly ask you to support us in resource saving and
environmental protection and deliver this appliance into authorization reception center (if there is
one).
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Pazljivo procitajte ovo uputstvo pre upotrebe uredaja i sacuvajte ga za dalju upotrebu.



GLAVNI DELOVI SETA

N
A Glavni trimer (K-L-M-N nastavci) J - Nastavak za trimovanje 3 mm
B ON/OFF prekida¢ -uklju¢ivanje/isklju¢ivanje K — Nastavak za trimovanje 6 mm
C-Telo L — Nastavak za trimovanje 9 mm
D - LED displej M — Nastavak za trimovanje 12 mm
E- Brijac¢ za glavu N — Postolje za punjenje
F -Stilizovanje glave O -USBkabl (Tip-C)
G — Trimer za nos P- Ulje za podmazivanje
H&I - Precizni trimer za glavu i nastavak za Q- Cetkica za Giéenje
trimovanje
Specifikacija:

Ulaz: 5V dc 1.0A

Baterija: Li-jonska 14500# 600mA 3.7V
Motor: FF-180PA-2569V-47L 3.2V,
Brzina:6800+10% rpm



Snaga: 5 W
Vreme punjenja: 1.5 sat
Vreme rada: 90 minuta

Uputstvo za LED displej:

T Indikator preostale baterije
I |-| |-| Kada je trimer ukljucen, digitalni ekran ¢e prikazati preostalu bateriju
—— brojevima, a ispod simbola baterije ¢e uvek biti upaljena lampica.

Indikator punjenja

- Treperi tokom punjenja i svetli neprekidno kada baterija dostigne

100%

- Treperi kada se baterija smanji na 5% kako bi vas podsetio da
| napunite uredaj.

Indikator podmazivanja se¢iva
. Kada vreme rada dostigne 30 minuta, ovaj indikator ¢e poceti da
‘ treperi frekvencijom od svakih 0.5 sekundi kako bi vas podsetio da je
potrebno podmazati seéivo. Indikator ¢e nestati kada ponovo
pokrenete uredaj.

¢

Punjenje

1. Pre prve upotrebe ili duzeg perioda nekoriS¢enja, molimo vas da napunite uredaj u potpunosti.
2. Napon adaptera je od 100 do 240 V, 50/60
3. Kada baterija dostigne manje od 5%, simbol utikaca ¢e poceti da treperi da vas podseti da
napunite uredaj.
4. Pre i tokom punjenja, vodite racuna da uredaj bude iskljucen.
5. Postoje dva nacina punjenja uredaja:
I. Sa postoljem za punjenje: Stavite uredaj u postolje, zatim povezite postolje i uti¢nicu.
1. Bez postolja za punjenje: Ukljucite uredaj direktno u uti¢nicu. Simbol utikaca ¢e uvek svetleti
crveno kada je povezan sa izvorom napajanja.
6. Punjenje uredaja traje oko 1.5 sati, a broj koji prikazuje oznaku napunjenosti baterije bice 100%.
7. Nakon punjenja, molimo vas da odvojite uredaj od adaptera i odlozite adapter.
8. Nemojte ostavljati uredaj ukljucen u zidnu utiénicu duze od 24 sata.
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KAKO IZABRATI ODGOVARAJUCI DODATAK

Precizan trimer Trimer za nos Brija¢ Trimer pune
veli¢ine
Brada X X
Brkovi X X
Vrat X X
Zulufi X X
Usi X
Obrve X
Nos X
Kosa na glavi X
SISANJE KOSE

1. Postavite potrebnu glavu za §isanje. Zamena glave se vr$i isklju¢ivo kada je uredaj iskljucen. Da
biste odvojili postavljenu glavu, istovremeno ¢vrsto pritisnite tastere za zakljucavanje i povucite
glavu nagore. Zatim postavite novu glavu na mesto dok se ne ¢uje tipican klik zakljucavanja.

2. Postavite jedan od nastavaka, ako je potrebno. Zamena nastavaka se vrsi isklju¢ivo kada je uredaj
iskljucen. Nastavak treba postaviti na slede¢i nacin: prvo se poklapa prednji deo nastavka, a zatim
bravica na zadnjem delu nastavka treba da se spusti i zakljuca. Ako bravica nastavka ne lezi na
odgovarajuéem mestu, tada je prednji deo nastavka nepravilno postavljen. Nastavak treba ukloniti
obrnutim redosledom: prvo treba otkljucati bravicu na zadnjem delu, a zatim se nastavak moze
potpuno ukloniti.

\

3. Da biste promenili duZinu sloja kose, potrebno je da postavite jedan od priloZenih nastavaka, sa
odgovaraju¢om vredno$c¢u. Nastavak za bradu se pomera bez zakljucavanja i moze se postaviti u
jedan od cetiri polozaja oznacena sa strane glave.

4. Ako vam je potrebna duzina ve¢a od 20 mm, uklonite nastavak i koristite ¢esalj, ili podesite
duzinu prstima slobodne ruke.




5. Postavite prekida¢ u I polozaj i pocnite sa SiSanjem. Menjajte dodatke i glave za SiSanje samo
kada je uredaj iskljucen.

6. Prvo, obradite manji deo kose kako biste se navikli na duzinu §i$anja kose. Poénite sa $iSanjem
potiljka i sa strane, zatim predite na prednji deo glave, kre¢uéi se prema temenu; svi pokreti treba da
se obavljaju suprotno od pravca rasta kose.

7. Pratite brzinu kretanja uredaja tokom $iSanja. Najbolji rezultati se mogu posti¢i kada se uredaj
krece svojom unutra$njom brzinom bez ru¢nog ubrzanja.

8. Zavr$na obrada treba da se obavi bez nastavka, laganim pokretima u pravcu rasta kose, pocevsi
od temena.

9. Po zavrsetku §iSanja, prebacite prekida¢ u polozaj 0.

Odrzavanje
Trimer zahteva redovno podmazivanje se¢ivaa kako bi osigurao pravilan i neprekidan rad.

*» Nakon ¢iS¢enja, stavite 1 (jednu) kap ulja za podmazivanje na se¢ivo, ukljudite uredaj da bi se ulje
rasporedilo, a zatim uklonite visak ulja krpom.

» Kako biste izbegli potpuno praznjenje baterije, punjenje bi trebalo da traje oko 1.5 sat, ali ne duze
od 24 sata. U suprotnom, to moZe uticati na Zivotni vek baterije.

Ciséenje

Uredaj zahteva redovno CiS¢enje.

« Iskljucite uredaj iz elektri¢ne utiénice. Kuciste mozete obrisati vlaznom krpom.

* Ne koristite hemijski aktivna ili abrazivna sredstva za ¢iS¢enje uredaja, jer mogu oStetiti njegovu
povrsinu. Adapter takode mozete obrisati vlaznom krpom; treba ga iskljuciti tokom ove operacije.
* Odvojive delove uredaja treba oprati u toploj sapunastoj vodi.

« Sediva treba ogistiti od dlaka ¢etkicom koja je prilozena. Dodatno, jedinica sa ose¢ivom se treba
povremeno ukloniti radi ¢iS¢enja.

* Ne distite trimer koriste¢i alate koji nisu priloZeni uz uredaj.

* Nikada ne potapajte uredaj u vodu ili drugu te¢nost.

NAPOMENE
» Trimer moZe neprekidno da radi najvise 90 minuta kako bi se spredilo pregrevanje motora.
Mozete nastaviti sa radom nakon pauze od 10 minuta.



» Uredaj je namenjen za $iSanje suve kose; ne koristite ga za SiSanje mokre i vlazne kose.

» Adapter se moze normalno zagrejati tokom punjenja.

* Ne ostavljajte uredaj prikljucen na adapter ako nije ukljucen u uti¢nicu, jer u tom slucaju, adapter
moze isprazniti akumulator.

* Proizvodac zadrzava pravo da napravi dodatne modifikacije u dizajnu trimer.

MERE OPREZA

« Trimer je namenjen za rad iz izvora napajanja ¢ija je performansa navedena u uputstvu.

* Ne ostavljajte uredaj ukljucen. Iskljucite uredaj pre nego $to ga odlozite.

» Uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (ukljucuju¢i decu) sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima ili ako nemaju iskustva ili znanja, ako nisu pod nadzorom
ili nisu obuceni za upotrebu instrumenta od strane osobe odgovorne za njihovu bezbednost.

» Kako biste smanjili rizik od pozara ili elektriénih povreda:

-kada ne koristite uredaj, skladistite ga iskljuc¢enog iz uti¢nice;

-ne koristite uredaj na vlaznim podruc¢jima;

-ne prikljucujte uredaj ako na njegovoj povrsini ima vode;

-ne izvlacite utika¢ iz uti¢nice mokrim rukama i ne stavljajte ga mokrim rukama u uti¢nicu;
-izbegavajte pregrevanje utikaca; pobrinite se da je ¢vrsto i potpuno umetnut u uti¢nicu;

-ne koristite uredaj ako je kabl za napajanje ostecen ili mokar;

-iskljucite uredaj pre Ciscenja;

-nikada ne povlacite kabl za napajanje kako biste iskljucili uredaj; pazljivo izvucite utikac iz
utic¢nice;

-Cuvajte uredaj na suvom i hladnom mestu.

Zastita Zivotne sredine

Stari uredaji su skup tehnickih materijala i zbog toga se ne smeju odlagati sa kué¢nim otpadom! Iz
tog razloga, ljubazno vas molimo da nas podrzite u $tednji resursa i zastiti zivotne sredine i da ovaj
uredaj odlozite u ovlas¢eni prijemni centar (ukoliko postoji).
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Lea atentamente este manual de instrucciones antes de utilizar el dispositivo y conservelo para futuras
consultas.



COMPONENTES PRINCIPALES DEL CONJUNTO

A Recortadora de cabeza de tamafio completo
(peine adjunto K-L-M-N)

B Interruptor de encendido/apagado

C - Cuerpo

D - Pantalla LED

E - Afeitadora de cabeza

F - Estilo de la cabeza

G - Recortadora de cabeza y nariz

Especificaciénes:

Entrada: 5V CC 1,0 A.
Bateria: Li-ion 14500# 600mA 3.7V
Motor: FF-180PA-2569V-47L 3,2 V,

H&I - Recortadora de cabezal preciso y peine
accesorio

J - Peine de fijacion 3 mm

K - Peine de fijacion 6 mm

L - Peine de fijacion 9 mm

M - Peine de fijacion 12 mm

N - Soporte de carga

O - Cable USB (Tipo C)

P - Aceite lubricante

Q - Cepillo de limpieza



Velocidad de la unidad: 6800 = 10% rpm
Potencia nominal: 5W

Tiempo de carga: 1,5 horas

Tiempo de trabajo: 90min

Instrucciones de pantalla LED:

- Indicador de bateria restante
:-: :-: Cuando la recortadora esta encendida, la pantalla digital indicara la
— bateria restante mediante nimeros y el simbolo de bateria a
continuacion siempre se enciende.
Indicador de carga
- Parpadea mientras se carga y se ilumina completamente cuando la
energia alcanza el 100%.
| - Parpadea mientras la potencia baja al 5% para recordar la recarga del
dispositivo.
. Indicador de engrase de la hoja
‘ Cuando el tiempo de funcionamiento es de hasta 30 minutos, este
N indicador comenzard a parpadear con una frecuencia de cada 0,5
segundos, para recordarle que es necesario engrasar la hoja, y la
indicacion desaparecera cuando reinicies el dispositivo.
Cargar

1. Cargue completamente la recortadora antes de su primer uso o de un periodo prolongado de
desuso.
2. El voltaje aplicable del adaptador es de 100-240 V, 50/60 Hz.
3. Cuando la bateria permanezca por debajo del 5%, el simbolo del enchufe parpadeara para
recordarle que debe cargar el dispositivo.
4. Antes y durante la carga, asegurese de que el dispositivo esté apagado.
5. Hay 2 formas diferentes de cargar el electrodoméstico:

i. Con la base de carga: coloque el aparato en la base y luego conecte la base y el enchufe.

ii. Sin la base de carga: conecte el aparato directamente a la toma de corriente.
El simbolo del enchufe siempre se iluminara en rojo cuando se conecte a la fuente de alimentacion.
6. Se necesitan aproximadamente 1,5 horas para cargar completamente el dispositivo y el nimero
de bateria restante.indicaria 100%.
7. Después de la carga, desconecte el dispositivo con el adaptador y guarde el

adaptador.
8. No deje el aparato enchufado a la toma de corriente durante méas de 24 horas.



COMO ELEGIR EL ADJUNTO ADECUADO

Recortadora Recortadora de Maquinilla de Recortadora de
precisa nariz afeitar tamafio
completo

Barba X X

Bigote X X

Cuello X X

Bigotes X X

Orejas X

Cejas X

Nariz X

Cabello X

FUNCIONAMIENTO DEL CORTADOR DE PELO

1. Instale el cabezal de corte requerido. El reemplazo de los cabezales se realiza estrictamente
cuando la unidad esta apagada. Para desconectar el cabezal instalado, presione con fuerza los
botones de bloqueo simultaneamente y tire del cabezal hacia arriba. Luego instale un nuevo cabezal
en su lugar hasta que se escuche el tipico clic de bloqueo.

2. Instale uno de los accesorios, si es necesario. El reemplazo de los cabezales se realiza
estrictamente cuando la unidad esta apagada. El accesorio se debe instalar de la siguiente manera:
primero, se debe hacer coincidir su parte delantera y luego se debe bajar y cerrar el bloqueo en la
parte trasera del accesorio. Si el bloqueo del accesorio no encaja en el lugar correcto sin esfuerzo,
entonces su parte frontal esta instalada incorrectamente. El accesorio se debe retirar a la inversa de
la siguiente manera: primero se debe soltar el blogueo de su parte trasera y luego se puede retirar el
accesorio por completo

3. Para cambiar la longitud de la capa de cabello, es necesario instalar uno de los accesorios
incluidos, con el valor requerido. El accesorio para barba se mueve sin bloqueo y se puede instalar



en una de las cuatro posiciones indicadas en el lateral de la cabeza.

4. Si necesita una longitud superior a 20 mm, retire el accesorio y utilice el peine, o ajuste la
longitud con los dedos de la mano libre

—
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5. Coloque el interruptor en la posicion | y comience a recortar. Cambie los accesorios y cabezales
de corte s6lo cuando el dispositivo esté apagado.

6. En primer lugar, manipule una pequefia seccion de cabello para acostumbrarse a la longitud del
cabello que vas a cortar. Comience a recortar desde los occipitales y a los lados, luego recorte en el
frente moviéndose hacia la coronilla; Todos los movimientos deben realizarse en contra de la
direccion del crecimiento del cabello.

7. Observe la velocidad de movimiento del dispositivo al recortar. Los mejores resultados se pueden
lograr cuando el dispositivo se mueve con su velocidad interna sin acelerarlo manualmente.

8. El tratamiento final debe realizarse sin accesorio mediante ligeros movimientos de caricias a lo
largo de la direccion del crecimiento del cabello comenzando desde la coronilla.

rfC_\gfl

9. Al finalizar el recorte, coloque el interruptor en la posicion 0.

Mantenimiento
El cortapelos requiere una lubricacion regular de las cuchillas para garantizar su correcto y continuo
funcionamiento.

* Después de la limpieza, ponga 1 gota de aceite lubricante en la cuchilla, encienda el dispositivo
para distribuir el aceite y luego retire el exceso de aceite con un pafio.

* Para evitar la descarga completa de la bateria, la carga debe continuar durante aproximadamente
1,5 horas, pero no mas de 24 horas. De lo contrario, podria afectar la vida Gtil de la bateria.



Limpieza

El dispositivo requiere una limpieza periodica.
* Desconecte el dispositivo de la fuente de alimentacion. La carcasa se puede limpiar con un pafio
ligeramente himedo.
* No utilice detergentes quimicamente activos o abrasivos para limpiar el dispositivo, ya que puede
dafiar su superficie. El adaptador también se puede limpiar con un pafio ligeramente himedo; debe
estar desconectado durante esta operacion.
* Las partes desmontables del dispositivo deben lavarse con agua tibia y jabon.
« Las cuchillas deben limpiarse de pelos con el cepillo suministrado. Ademas, la unidad de cuchillas
debe retirarse de vez en cuando para su limpieza.
* No limpie el cortapelos con herramientas.
» Nunca sumerja el dispositivo en agua u otro liquido.

NOTAS

« El cortapelos puede funcionar continuamente durante un maximo de 90 minutos para evitar el
sobrecalentamiento del motor. Puede continuar la operacion después de un descanso de 10 minutos.
* El dispositivo esta disefiado para cortar el cabello seco; no lo utilices para recortar el cabello
mojado y empapado.

» Normalmente, el adaptador puede calentarse durante la carga.

* No deje el dispositivo conectado al adaptador si no esta enchufado. En tal caso, el adaptador puede
descargar el acumulador.

+ El fabricante se reserva el derecho de realizar modificaciones adicionales en el disefio del
cortapelos.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

« El cortapelos esta disefiado para funcionar con la fuente de alimentacion cuyo rendimiento se
especifica en el manual.

* No deje el dispositivo en funcionamiento. Apague el dispositivo antes de colocarlo.

« El dispositivo no esta disefiado para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o si no tienen experiencia 0 conocimientos, si no estan bajo
control o no han recibido instrucciones sobre el uso del instrumento por parte de la persona
responsables.

* Para reducir el riesgo de incendio o lesiones eléctricas:

- mantenga desconectado el dispositivo quando no lo utilice;

- no utilice el dispositivo en zonas himedas;

- no enchufe el aparato si hay agua en su superficie;

- no inserte ni retire el enchufe de la toma con las manos mojadas;

- evite el sobrecalentamiento de la bujia; asegUrese de que esté bien insertado y completamente en
el zécalo;

- no utilice el dispositivo si el cable de alimentacion esta dafiado o mojado;

- desenchufe el dispositivo antes de limpiarlo;

- nunca tire del cable de alimentacién para apagar el aparato; retire el enchufe de la toma con
cuidado;

- guarde el dispositivo en un lugar seco y fresco.



Proteccion del medio ambiente

jLos electrodomésticos viejos son un conjunto de materiales técnicos y por lo tanto no se pueden
tirar a la basura doméstica! Por este motivo, le rogamos que nos apoye en el ahorro de recursos y la
proteccion del medio ambiente y que entregue este aparato en el centro de recepcion de

autorizaciones (si lo hubiera).
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KIT APARADOR GS-1911G
MANUAL DE INSTRUGOES

-
.
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Leia atentamente este manual de instrugfes antes de utilizar o aparelho e guarde-o para futuras
necessidades.



PRINCIPAIS COMPONENTES DO CONJUNTO

A - Cabeca do aparador tamanho normal
(pente de fixacdo K-L-M-N)

B - Interruptor ON/OFF

C - Corpo

D - Ecrd LED

E- Cabeca do

aparador

F - Cabeca

styling

G - Aparador de nariz

H&I - Aparador de preciso para a cabeca e pente de

fixacéo

Especificacao:

Entrada: 5V dc 1.0A
Bateria: Li-ion 14500# 600mA3.7V
Motor: FF-180PA-2569V-47L 3,2V,

J - Pente de fixacdo 3 mm

K - Pente de fixagdo 6 mm
L - Pente de fixagdo 9 mm
M - Pente de fixagdo 12 mm
N - Suporte do carregador

O - Cabo USB (Tipo C)
P- Oleo lubrificante
Q- Escova de limpeza



Velocidade da unidade: 6800+ 10% rpm
Poténcia nominal: 5 W

Tempo de carga: 1,5 horas

Tempo de trabalho: 90min

Instrugdes do ecrd LED:

- - Indicador de bateria restante
Quando o aparador é ligado, o ecrd digital indica a bateria restante
- - através de nimeros e o simbolo da bateria abaixo esta sempre aceso.

Indicador de carregamento

- Fica intermitente durante o0 carregamento e acende-se

completamente quando a carga atinge os 100%

- Fica intermitente quando a poténcia desce para 5%, para lembrar a
[ | necessidade de recarregar o dispositivo.

Indicador de lubrificagéo da lamina
. Quando o tempo de funcionamento chega aos 30 minutos, este
‘ indicador comega a piscar a cada 0,5 segundos, para lembrar que a
lamina precisa de ser oleada. A indicacdo desaparece quando se

¢ L
reinicia o aparelho.

Carregamento

1. O aparador deve ser totalmente carregado antes da primeira utilizagdo ou apoés um longo periodo
de inactividade.
2. Atensao aplicavel do adaptador fornecido é de 100-240V, 50/60Hz.
3. Quando a pilha permanece com menos de 5%, o simbolo da ficha pisca para o lembrar de
carregar o dispositivo.
4. Antes e durante o carregamento, certifique-se que o dispositivo esta desligado.
5. Existem 2 formas diferentes de carregar o aparelho:
i. Com o carregador: Colocar o aparelho na base de ligacao e de seguida, ligar a base de ligacdo a
tomada.
ii. Sem o suporte de carga: Ligar o aparelho directamente a tomada.
o simbolo da ficha acende-se sempre a vermelho quando ligado a fonte de alimentag&o.
6. Necessita cerca de 1,5 horas a carregar totalmente o dispositivo e o numero da bateria no ecra
indicara 100%.
7. Depois de carregado, desligue o dispositivo com o adaptador e guarde o
adaptador.
8. Néo deixe o aparelho ligado a tomada durante mais de 24 horas.



COMO ESCOLHER O ACESSORIO ADEQUADO

Aparador de Aparador de Lamina Aparador de
preciséo pélos do nariz tamanho normal

Barba X X

Bigode X X

Pescogo X X

Bigodes X X

Orelhas X

Sobrancelhas X

Nariz X

Cabelo X

FUNCIONAMENTO DA MAQUINA DE CORTAR CABELO

1. instalar a cabeca de corte necessaria. A substitui¢do das cabecas é efectuada estritamente quando
a unidade esta desligada. Para desligar a cabeca instalada, prima com forca os bot6es de blogueio
em simultaneo e puxe a cabega para cima. De seguida, instale uma nova cabega no seu lugar até
ouvir o tipico clique de blogueio.

2. Instalar um dos acessorios, se necessario. A substituicdo das cabecas é efectuada estritamente
quando a unidade esta desligada. O acessorio deve ser instalado da seguinte forma: em primeiro
lugar, a parte da frente deve ser encaixada e de seguida, o fecho na parte de trés do acessorio deve
ser baixado e trancado. Se o fecho do acessoério ndo encaixar no local correcto sem esforcgo, entdo
a parte da frente estad mal instalada. O acessorio deve ser retirado inversamente e da seguinte
forma: em primeiro lugar, o fecho da parte traseira deve ser desengatado e de seguida, 0 acessorio
pode ser completamente retirado.

3. Para alterar o comprimento da camada de corte do cabelo, é necessario instalar um dos acessorios
incluidos, com o valor pretendido. O acessério para a barba move-se sem bloqueio e pode ser




instalado numa das quatro posicOes indicadas na parte lateral da cabeca.

4. Se necessitar de um comprimento superior a 20 mm, retire o acessorio e utilize o pente, ou ajuste
0 comprimento com os dedos da méo livre.

N

5. Coloque o interruptor na posic¢éo | e comece a recortar. Substitua os acessorios e as cabegas de
corte apenas quando o aparelho estiver desligado.

6. Em primeiro lugar, manuseie uma pequena seccdo de cabelo para se habituar ao comprimento do
cabelo a cortar. Comece a cortar a partir dos occipitais e dos lados, depois corte a frente e va até a
coroa; todos os movimentos devem ser efectuados contra a direcgdo de crescimento do cabelo.

7. Observe a velocidade de deslocacdo do aparelho durante o corte. Os melhores resultados podem
ser obtidos quando o aparelno se move com a sua velocidade interna sem ser acelerado
manualmente.

8. O tratamento final deve ser efectuado sem fixagdo, com movimentos ligeiros ao longo da direcao
de crescimento do cabelo, a partir da coroa.

rf(/_\é)\

9. Ap6s a concluséo do corte, coloque o interruptor na posicéo 0.

Manutencao
A maquina de cortar cabelo requer uma lubrificagdo regular das laminas para garantir o seu
funcionamento correcto e continuo.

- Apos a limpeza, coloque 1 gota de 6leo lubrificante na lamina, ligue o aparelho para distribuir o
6leo e de seguida, retire o 6leo excedente com um pano.

- Para evitar a descarga completa da bateria, o carregamento deve continuar durante cerca de 1,5
horas, mas ndo mais de 24 horas. Caso contrario, pode afectar a vida Gtil da bateria.



Limpeza

O aparelho necessita de uma limpeza regular.

- Desligue o aparelho da fonte de alimentacéo. A caixa pode ser limpa com um pano ligeiramente
hdamido.
- Néo utilize detergentes quimicamente activos ou abrasivos para limpar o aparelho pois podem
danificar a sua superficie. O adaptador também pode ser limpo com um pano ligeiramente
hamido; deve ser desligado da tomada durante esta operagéo.

- As partes amoviveis do aparelho devem ser lavadas em 4gua morna com sabao.

- As laminas devem ser limpas dos pélos com a escova fornecida. Além disso, a unidade de
laminas deve ser retirada de vez em quando para limpeza.

- Né&o limpe o aparelho com ferramentas.
- Nunca submergir o aparelho em &gua ou noutro liquido.

NOTAS
- Este aparelho pode funcionar continuamente durante 90 minutos, no maximo, para evitar o
sobreaquecimento do motor. Pode continuar a funcionar apés uma pausa de 10 minutos.
O aparelho foi concebido para cortar cabelos secos; ndo o utilize para cortar cabelos himidos e macios.

- O adaptador pode aquecer durante o carregamento.

- Nao deixe o aparelho ligado ao adaptador se este ndo estiver ligado a corrente. Neste caso,
0 adaptador pode descarregar o acumulador.
O fabricante reserva-se o direito de efetuar modificagOes adicionais no designado aparelho.

PRECAUCOES DE SEGURANCA
- Este aparelho destina-se a funcionar com a fonte de alimentagdo cujo desempenho esta
especificado no manual.
- Néo deixe o aparelho muito tempo ligado e em estado de funcionamento. Desligue o aparelho antes
de o pousar.
O aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou que ndo tenham experiéncia ou conhecimentos se ndo estiverem sob
controlo ou ndo tiverem recebido instrugdes sobre a utilizagdo do aparelho da pessoa responsavel
pela sua seguranga.
- Deve guardar o aparelho ndo utilizado desligado da
tomada para reduzir o risco de incéndio ou de lesGes
causadas por electricidade;
- ndo utilize o aparelho em locais himidos;
- nao ligue o aparelho a tomada se tiver agua na sua superficie;
- ndo inserir nem retirar a ficha da tomada com as méos molhadas;
- evite 0 sobreaquecimento da ficha e garanta que esta bem e totalmente inserida na tomada;
- Néo utilize o aparelho se o cabo de alimentagéo estiver danificado ou molhado;
- desligue o aparelho da tomada antes de o limpar;
- nunca sacuda o cabo de alimentagéo para desligar o aparelho; retire cuidadosamente a ficha da tomada ;
- guarde o aparelho num local seco e fresco.



Proteccdo do ambiente

Os electrodomésticos antigos sdo um conjunto de materiais técnicos e por isso, ndo podem ser
despejados em conjunto com o lixo doméstico! Como tal, pedimos-lhe que nos apoie na reciclagem
de recursos e na proteccdo do ambiente e que entregue este aparelho num centro de recolha
autorizado (caso exista na sua regido).
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2ET NEPINOIHZHZ GS-1911G
OAHTIEZ XPHZHE
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AlaBdaoTe TTPOCEKTIKA AUTO TO EYXEIPIOIO ODNYIWV TTPIV XPNOIUOTIOINCETE TN OUCKEUR. Kal KpATAOTE TO yia
TTEPAITEPW AVAPOPA.



KYPIA XYNAPTHMATA

A Yolddxt kepalng TApovg peyébovg
(K-L-M-N ytéveg)

B ON/OFF xovuni

C — Kopia povéda

D - LED o66vn

E- Kepaln &upiopatog

F — Ztihotikn kepaln

G — Kepoaln pdg

H&I - Axpiég tpipep kot Tpocdptnpa

Hpodraypagéc:

Eicodoc: 5V dc 1.0A

Mmnazapio: Li-ion 145004 600mA 3.7V
Kwntipag: FF-180PA-2569V-47L 3.2V,
Toyvtnro povadeg:6800+10% rpm

KEQOANG

J — Xtévo mpocdptnpa 3 yik.
K - Xtéva mpocdptnpa 6 yik.
L - Xtéva mpocdaptnpa 9 k.
M - Xtéva mpocappa 12 k.
N — Bdon @optiong

O - USB xarddio  (Type-C)
P- Autavtiko

Q- Bovptoa kabapiopon



Ovopaotikn wyvg: 5 W
Xpovog poptiong: 1.5 dpa
Xpovog epyociog: 90 Aentd

LED O06vn:

T "Evoailn vroleumopevng pratopiog

|-| |-| Otav n pnyovn Komng etvar gvepyomomuévn, n ynolokn obovn o
- - vrodeiEel 0Tt N pmatapio g €xel amopeivel pe opOUOLG Kot TO

TaPUKAT® cOpPoro umatapiog avaPet Tavra.

Evdeign @optiong

H - Avafocfnvet katd ™ eopTion Kot ovapel o€ OAn ) dadpoun evad M
1006 @tével To 100%

| - AvaBooprivel evd 1 1oy0g TEPTEL 610 5% Yo vo vevBopilel v
EMOVOPOPTION TNG CLOKELNG.

Otav o ypovog Asttovpyiog @taver ta 30 Aemtd, avty 1 €voen Oa
apyioet va avaBocPivel pe  cvyxvotnta k6be 0,5 devteporémtov, Yo
va oag vrevopioet 6tL 1 Aemida mpénet va Aadwbel. Kot 1 évoeiEn Oa
e€apavioTel 0TV KAVETE ETOVEKKIVION TNG GUCKEVTG.

.‘ ‘Evdeitn Mmovtikov

¢

@ opTion

1. ®optiote TApwg TO TPigep TP omd TV TPOTN YpNon N petd amd mEPiodo mov dev TO
XPNOULOTOUGUTE.
2. H oyvovoa tdon tov mapeyopevov tpocappoyéa eivar 100-240V,50/60Hz.
3. Otav n pratoapio Topapével kKto and 5%, 1o oOpPoro tov Pucpatog Ba avafosPriver yo va
6aG 10 vevhupicet va popticete ™ Guokev.
4. TIpw xon katd ™ Siépkela TG eopTiongs, Pefarmbeite 6TL 1 cLoKELT| Eivar amevEPYOTOUUEN.
5. Yrdpyovv 2 dtapopetikoi TpOTOL OPTIONG TG GLCKEVNG:

i. Mg Baon @optiong: Tomobetiote ) cvokevn ot Phon kot petd cvvdéote T Pdon Kot v
npito.

ii. Xopig Bdon edptiong: Lvvdéote ) cvokevn angvbeiog oty mpila.
10 oVpPolro Tov fdopatog Oo avapel TavTo pe KOKKIVO XpOUO OTOV GUVIEETOL LE TTNYT PEVLATOC.
6. Xpealeton mepinov 1,5 dpa yio vo goptiotel TANP®G 1 GLOKELT Kol 0 aptdudg TG pratapiog
nov anopévet Ba detyver 100%.
7. Metd ™ @OpPTION, OTOGVLVOEGTE TN GLOKELY] ONO TOV TPOGOUPUOYED KOl OPOLPECTE TOV
TPOGOAPUOYEQ.
8. Mnyv agnvete ) ovokeLh cuvdedepévn oty npila yio meplocotepes and 24 Mpeg.



QX NA EINIAEZETE TO XQXTO INTIPOXAPTHMA

Axpiféc Tpipep Tpipep pog Evpagr Tpuep T povg
peyé0ovg
Ieverdda X X
Movotaxt X X
Aopog X X
Dafopiteg X X
A4 X
Dpovowa X
Moty X
Moiha X
AEITOYPI'EIA YAAIAIOY

1. Tomobemote TV omontovpeVn KEPOAT KOG, Ot KEPUAES AVTIKATAGTOONG YivovTol ovaTpd
otav 1 povada givor amevepyomomuévn. o va amocuVIEGETE TV EYKUTEGTNUEVT] KEPAAN, TECTE
SVVOTa ToL KOV 0oPAALeNG TawTOYpOVa Kot TpaffNEte TV KEPAAN TPOG TO TAV®. TN GUVEELD,
tomobeoTE po vEo KePaAN ot o TG HEXPL VAL AKOVGTEL TO TUTIKO KALK KAEWMATOGC.

2. Eykotaotiote éva and T TpocopTRaTa, £Gv amonteitol. Ot KEQAAES avVTIKOTAGTOONS YivovToL
avotpd 0tav 1 povada eivat anevepyomomuévn. To e&dptnua mpénet va eykatoctadel og e&nc:
TPATO, TO PTPOGTIVO TOV PEPOG TPEMEL VO, TUPLALEL KOL, 0TI GLVEYELD, 1) KAEWAPLE 6TO THoW HEPOG
TOV TTPOGUPTNLLOTOG TPETEL VOL YOUNADGEL Kot va. acparioet. EGv 1 kKAeWSapid TOL TPOGUPTNLOTOG
dev epappolet ot coot BEon yopic Tpocnddela, TOTE TO PTPOSTIVO TUNHA TOV £XEL ToToOeTNOEl
AavBaopéva. To eEaptnpa tpémet va apaipedel aviictpopa og e&ng: TpdTa, 1 KAEWOPLY 6TO TO®
HEPOG TOV TTPEMEL VoL OTOOEGHUEVTEL KOl TN GUVEYEL TO eEAPTNIO UTOopel va apatpedel evieADS.

) kY

3. T vo ahhGEeTe TO PUNKOG TOV OTPAOUOTOS SIATUNOTG TNG TPIYOC, TPEMEL VO EYKOTUCTHOETE £VaL
amd o mopeyopeva eaptnuata, te v amottovpevn tiun. To eEdpmua yevelddog Kiveitol yopic
KAewapld kot pmopel va torobetnBel o pio amd T1¢ T€ocEPLg BEGELS TOV VTOSEIKVYOVTOL GTO TAGL
TOL KEPAALOD.




4. Edv ypelaleote punkog peyaivtepo omd 20 mm, apoapéote To eEAPTNHA KOl ¥PNGYLOTOMGTE TN
ytéva 1 pubpicte To PiKog e T déyTvAa Tov glevBepoL XEPLOV GOGC.

—

~

5. PvBpiote to drokomtn ot Oéon | ko apyiote vo koPete. AANALETE TO TPOCAPTIHATO KO TIG
KEQOAEG OITOKOTNG LLOVO OTAV 1] GLUGKELT EIVOL ATEVEPYOTOUNUEVT).

6. Apykd, yeploteite éva kpd TUNHO LOAMOV Yoo va cuvnBiceTe T0 UNKOG TV HOAM®DY TOL
KOPeTe. ZeKIVAOTE VO KOUUTMVETE OO TO. WVIOKA KOl 0T TAGYLO, GT) GUVEYELD KOVUTMOTE GTO
UTPOGTIVO HEPOG LETUKIVAVTAG TPOG TNV Kopdva. OAeG 01 KIVIGELS TPEMEL VoL EKTEAOVVTOL avTiDETOL
TPOG TNV KATEHOLVET AVATTLENG TOV HOAALDV.

7. TopoxorovOnote v taybmto kivnong g ovokevng katd To kovpepo. To kaAdtepa
amoteléopata PLTopody vo emtevydodv OTaV 1) GLOKELY KIVEITOL LLE TNV E0OTEPLKY TG ToyHTNTO
YOPIG VoL ETTOYVVETOL XELPOKIVITOL.

8. H tehcr| Bepoameio mpémet vor extedeiton yopic mpookOAnon pe EAAQPEG KIVAGELG YOIBEDHOTOG
KOTé KOG TG Katevhuvong avantuéng Tov HoAhdy EEKVOVTAS amd TO GTEULAL.

rfcﬂyl

9. Metd v oAokANpwon G amokonnc, faAte To dwakdmtn ot B€on 0.

Xovtipnon
H kovpevtikn pnyavn amottel TokTikn Mroven Tov Aemidov Yo vo SuoPaleTel 1) 60T Kot
cuveyng Aettovpyia tng.

* Metd tov kabapiopd, pi&te 1 otaydva AMmavtikd ot Aemida, EVEPYOTOUGTE T1 GUGKELN YLl VO
StovepnOel 1o AL Kot 6T GLVEXELN APAPEGTE TO TAEOVAGLA Aad100 e vl Tavi.

* ' va amo@evybel 1 TANPNG AmOPOPTION TG HIaTaPins, 1| OPTIoN o TpEmeL vo cuveyloTel Yia
nepinov 1,5 dpa, alhd Oyt TepIocdTEPO 0o 24 MPEC. ALOPOPETIKA UTOPEL VaL EXNPEAGEL TN
Suapkela Long g Lratopiog.



KoOapropoc

H ovokevn amottet Taxtikd kobapiopd.

* AToovVvdEGTE TN GLOKELT 0Ttd TNV TN pedpatog. To mepifAnua propei va ckovmioTel pe éva
EAOPPDOS Ppeypévo Tavi.

* Mnv ypnoponoteite ynukd evepyd 1 AELOVTIKG AmoppLTOVTIKE Yl TOV KaOapIopd TG GLGKELTG
Ko0dg pmopel va tpokinBet inpud ot empdvetd me. O Tpocopoyéag unopel emiong va
GKOVTILOTEL e Eva eEhappmdG Ppeypévo mavi. Oo Tpémet va amocuvdedel katd Tn dtdpketlo oVTIG TG
Agrtovpyiog.

* Ta amoondpeva pépn g cvokevng Oa mpémet va TAévovtat pe (E6TO GAmOVVOVEPOD.

* O Aemideg mpémet va kabapilovtar amod tig tpiyeg pe  fovptoa mov mapéyetal. Emmiéov, n
pHovado Aemidag TPEMEL VoL PULPELTOL 0T Kopd G KOpo Yo Kadopiopo.

* Mnv kaBopilete T KOVPEVLTIKT] UNYOVT] (PTCILOTOLDVTOG EPYOAEia.

* Mnv Bubiete moté€ T cvokeLn o€ vEPD 1| GALO VYPO.

YHMEIQXEIX

* H kovpevtikn unyovn pmopei va Aertovpyet cuveydg yro 90 Aemtd to oA yio Vo amoTpEYEL TNV
vrepBéppaven Tov kvntpo. Mmopeite va cuveyicete T Asttovpyio petd and éva otdreyipo 10
AEMTAOV.

* H ovokevn éyetl oxediaotel yio kovpepa ENPpOV HLOAMOV. UnV TO YPNOULOTOLEITE Y10, TO KOVPEUO
Bpeypévov kot Bpeyrévav poAldov.

* O mpocaproyéag pmopetl Kavovikd va (eatabdel katd T popTion.

* Mnv a@fVeTE TN GLGKELY GUVOEDEUEVT] GTOV TPOGUPLOYED GV OgV €lvol GUVOESEUEVOS GTNV
npiCa. e VTNV TNV TEPINTOOT), O TPOCAPHOYENS HTOPEL VOL ITOPOPTIGEL TOV GLGCMPELTY].

* O Kotookevaotng dotnpel o dKaiope Vo KAvel TPOGOETEG TPOTOTOMGELS GTO GYEO0 TNG
KOVPEVTIKNG UNYOVIC.

OAHT'IEXZ AX®AAEIAX

* H xovpevtikn punyovi) mpoopiletar yo Agttovpyior amd v mNyn 600G TG OMoiag 1 0mddoon
kabopiletar 6To gyyepidio.

* Mnv a@nVeTE T GLOKELY O€ KATAGTOON AETOVPYIOG. ATEVEPYOTOMNGTE T1) GLOKELY TPV TNV
O0QNCETE KAT®.

* H ovokevn dev mpoopiletat yio ypnon omd dropa (cupunepthopfavopévey modidv) He LEOIEVT
cOUOTIKY, oaodnmplokn 1 Stavontiky wKovotta 1 €Gv dev €Yovv gumelpio 1| yvoon, ebv dgv
eléyyovtar N} dev €yovv Adfet odnyieg yio T ¥PNON TOL OPYAVOL TO ATOUO OV givol LIEVHLVO Yl
™V 0oPAAELL TOVG.

* "o va petwoete Tov kivovvo mopkaytdg | niektpominéiog:

- 00N KEVOTE TN GLGKELY TOL JEV YPNCLUOTOLELTOL ATOGVVOESEUEVT).

- Mn XpNOLULOTOLELTE T1) GUGKELT GE VYPOVG YDPOVG.

- Mnv cvvdéete ) cvokevn| oty mpila edv vIAPYEL VEPO GTNV EMPAVELL TNG.

- Mnyv g1odyete kot unv apoipeite 1o eig amd v npila pe Ppeypéva xépio.

- Anogbyete v vrepbéppavon tov Pocpartoc. Pefarmbeite 0tL £xel eloaybel ceryTd Ko TANPW®S
otV npila.

- Mn XpNGLULOTOLELTE TN GLGKELT AV TO KAANDIIO TPOPOSOGILOG Eiva KUTEGTPOALLLEVO 1| BpeyEVO.

- ATOGUVOEGTE T1 GLGKEVT] TPV Ao TOV KabupIouo.

- unv tpafdte TOTE TO KAAMIO PEOLLOTOS YO VOL OTEVEPYOTOUGETE T1) GUGKELT]. OPUPESTE TO PIG



amd ™V npile TPOCEKTIKA.
- amoOnkedoTE TN GLGKELY GE ENPO Kat dPocePd UEPOG.

[poctacia Tov wepifarhoviog

Ot moMég GLOKEVEG VOl GUVAPHOAOYNOT TEXVIKOV VAIKOV Kol ETOPEVMOG OV UTOpovV Vo
ypnowonombodv pe owokd okovmidw! e o Adyo avtd, Oo cog mopokolovoOUE Vo oG
vrootnpi&ete oty €£01KOVOUNOT TOPOV KoL TNV TPOGTOGIO TOV TEPPAAAOVTOG KOL VO TOPAODCETE
OUTHV TN GUGKELT GTO KEVTIPO VITOSOYNG £E0VGL0S0TNCEMV (EAV VITAPYEL).
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Pred uporabo naprave natan¢no preberite ta priro¢nik z navodili in ga shranite za nadaljnjo uporabo.



GLAVNI DELI KOMPLETA

A Prirezovalnik z glavo polne velikosti
(K-L-M-N glavnik za nastavek)

B Stikalo za vklop/izklop

C-Telo

D - LED zaslon

E- Brivnik za glavo

F —Nastavek za oblikovanje

G — Trimer za nos

H&I - Glavni natancen prirezovalnik in

Specifikacija:

Vhod: 5V dc 1.0A

Baterija: Li-ion 14500# 600mA 3.7V
Motor: FF-180PA-2569V-47L 3.2V,
Hitrost naprave:6800 & 10% rpm
Nazivna mo¢: 5 W

nastavek

J - Nastavek 3 mm

K - Nastavek 6 mm

L - Nastavek 9 mm

M - Nastavek 12 mm

N — Polnilna postaja

O - USB kabel (Tip-C>
P- Mazalno olje

Q- Cistilna krtaca



Cas polnjenja: 1,5 ure
Delovni ¢as: 90min

Navodila na LED zaslonu:

I Indikator preostale napolnjenosti baterije
|-"—| Ko je prirezovalnik vklopljen, bo digitalni zaslon s Stevilkami
- e prikazoval preostalo baterijo, spodnji simbol baterije pa vedno sveti.

Indikator polnjenja

- Med polnjenjem utripa in sveti do konca, dokler odstotek baterije ne

doseze 100 %

- Utripa, medtem ko se odstotek baterije zniza na 5 %, da opomni na
| ponovno polnjenje naprave.

Indikator naoljenosti rezila

. Ko cas delovanja traja ve¢ kot 30 minut, zacne ta indikator utripati
‘ vsake 0,5 sekunde, da vas opomni, da je treba rezilo naoljiti. Indikator
N bo zbledel, ko znova zazenete napravo.
Polnjenje

1. Prosimo, da pred prvo uporabo ali po dolgem ¢asu neuporabe popolnoma napolnite prirezovalnik.
2. Veljavna napetost adapterja je 100-240 V, 50/60 Hz.
3. Ko je raven baterije manjsa kot 5 %, bo simbol vti¢a utripal in vas opomnil, da
napolnite napravo.
4. Pred in med polnjenjem se prepricajte, da je naprava izklopljena.
5. Obstajata 2 razli¢na na¢ina za polnjenje naprave:
I S polnilno postajo: Aparat postavite v polnilno postajo, nato prikljucite postajo in vti¢nico.
1I Brez polnilnika: Aparat prikljucite neposredno v vti¢nico.
Simbol vti¢a vedno sveti rdece, ko je prikljucen na vir napajanja.
6. Traja priblizno 1,5 ure, da se naprava popolnoma napolni, preostala raven baterije pa bi kazala na
100 %.
7. Po polnjenju odklopite napravo iz adapterja in odlozite adapter.
8. Naprave ne puscajte priklopljene v stensko vti¢nico veé kot 24 ur.

Uy
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KAKO IZBRATI PRAVI NASTAVEK

Natancen Nosni Brivnik Prirezovalnik
prirezovalnik prirezovalnik polne velikosti
Brada X X
Brki X X
Vrat X X
Brki X X
USesa X
Obrvi X
Nos X
Lasje X

DELOVANJE PRIREZOVALNIKA

1. Namestite potrebno rezalno glavo. Zamenjava nastavka se izvede strogo, ko je naprava
izklopljena. Ce Zelite odklopiti namesceni nastavek, hkrati moéno pritisnite gumba za zaklepanje in
povlecite glavo navzgor. Nato na njegovo mesto namestite novega, dokler ne zaslisite tipi¢nega
klika zaklepanja.

2. Po potrebi namestite enega od prikljuckov. Zamenjava se izvede strogo, ko je naprava izklopljena.
Nastavek namestite na naslednji nacin: najprej uskladite njegov sprednji del, nato pa spustite
kljuéavnico na zadnjem delu nastavka in ga zapahnite. Ce se klju¢avnica prikljucka ne prilega na
pravo mesto brez napora, potem je njen sprednji del names¢en nepravilno. Nastavek odstranite v
obratnem vrstnem redu: najprej sprostite klju¢avnico na zadnjem delu, nato pa nastavek v celoti
odstranite.

3

3. Ce zelite spremeniti dolZino las, morate namestiti enega od priloZenih nastavkov z zahtevano
dolzino. Nastavek za brado se premika brez zaklepa in ga je mogoCe namestiti v enega od Stirih
polozajev, ki so navedeni ob strani prirezovalne glave.

4. Ce potrebujete dolzino nad 20 mm, odstranite nastavek in uporabite glavnik ali nastavite dolzino
s prsti proste roke.

A\

5. Stikalo nastavite v polozaj I in zacnite s strizenjem. Nastavke in strizne glave menjajte le, ko je
naprava izklopljena.




6. Najprej obdelajte majhen del las, da se navadite na dolzino las, ki jih strizete. Zacnite stri¢i na
zatilju in ob straneh, nato spnite spredaj in se pomaknite do temena; vse gibe je treba izvajati v
nasprotni smeri rasti dlak.

7. Pri strizenju pazite na hitrost gibanja naprave. NajboljSe rezultate je mogoce doseéi, ko se
naprava premika s svojo hitrostjo brez ro¢nega pospesevanja.

8. Kon¢no strizenje je treba opraviti brez nastavkov z lahkimi gladkimi gibi vzdolz smeri rasti dlak,
zacensi od temena.

rfcﬁé)l

9. Po konc¢anem strizenju prestavite stikalo v polozaj 0.

VzdrZevanje
Prirezovalnik potrebuje redno mazanje rezil, da zagotovi pravilno in neprekinjeno delovanje.

* Po ¢is¢enju kanite 1 kapljico mazalnega olja na rezilo, vklopite napravo za porazdelitev olja in
odstranite odvecno olje s krpo.

* Da preprecite popolno izpraznitev baterije, naj polnjenje traja priblizno 1,5 ure, vendar ne dlje kot
24 ur. V nasprotnem primeru lahko vpliva na Zivljenjsko dobo baterije.

Cis¢enje

Naprava zahteva redno ¢iScenje.
* Odklopite napravo iz vira napajanja. Ohisje lahko obrisete z rahlo mokro krpo. * Za ¢is¢enje
naprave ne uporabljajte kemi¢no aktivnih ali abrazivnih detergentov, saj lahko poskodujete njeno
povrsino. Adapter lahko obriSete tudi z rahlo mokro krpo; med to operacijo mora biti izklopljen.
» Snemljive dele naprave operite v topli vodi z milom.
* Prirezovalnika ne Cistite z orodjem.
* Naprave nikoli ne potopite v vodo ali drugo tekoc¢ino.

OPOMBE
* Naprava lahko neprekinjeno deluje najve¢ 90 minut, da se prepreci pregrevanje motorja.
Delovanje lahko nadaljujete po 10 minutnem premoru.



» Naprava je namenjena strizenju suhih las; ne uporabljajte za strizenje mokrih las.

* Adapter se lahko med polnjenjem obicajno segreje.

 Naprave ne puscajte prikljucene na adapter, ¢e ta ni priklopljen. V tem primeru lahko adapter
izprazni baterijo naprave.

* Proizvajalec si pridrzuje pravico do dodatnih sprememb v dizajnu naprave.

VARNOSTNI UKREPI

 Naprava je namenjena delovanju iz vira napajanja, katerega zmogljivost je navedena v priro¢niku.
» Naprave ne puscajte v delujocem stanju. Izklopite napravo, preden jo odlozite.

e Naprava ni namenjena uporabi s strani oseb (vkljuéno z otroki) z zmanjSanimi fizi¢nimi,
senzori¢nimi ali duSevnimi sposobnostmi, ¢e nimajo izkusenj ali znanja, ¢e niso pod nadzorom
osebe, ki je odgovorna za njihovo varnost, ali niso pouceni o varni uporabi naprave.

* Da bi zmanjsali tveganje pozara ali poskodb zaradi elektricnega toka:

- neuporabljeno napravo hranite izklopljeno;

- naprave ne uporabljajte v mokrih prostorih;

- naprave ne priklapljajte, e je na njeni povrsini voda;

- vtiCa ne vstavljajte in izvlecite iz vticnice z mokrimi rokami;

- izogibajte se pregrevanju; poskrbite, da bo vti¢ tesno in do konca vstavljen v vti¢nico;

- naprave ne uporabljajte, ¢e je napajalni kabel poskodovan ali moker;

- pred ¢is€enjem izklopite napravo;

- za izklop naprave nikoli ne vlecite za napajalni kabel; previdno odstranite vti¢ iz vti¢nice;

- napravo hranite na sunem in hladnem mestu.

Varovanje okolja

Stare naprave so sestavljene iz tehni¢nega materiala in jih zato ni mogoce odvre¢i med
gospodinjske odpadke! Zato vas vljudno prosimo, da nas podprete pri varéevanju z viri in varovanju
okolja ter to napravo oddate v sprejemni center (Ce obstaja).
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.Pazljivo procitajte ovaj prirucnik prije uporabe uredaja i sauvajte ga za buducu upotrebu.



GLAVNI DHJELOVI SETA

LS

A Glavni trimer (K-L-M-N priklju&ci)

B ON/OFF prekida¢ - ukljucivanje/isklju¢ivanje
C - Tijelo

D - LED zaslon

E- Brijac za glavu

F - Oblikovanje glave

G — Trimer za nos

H&I - Trimer s preciznom glavom i nastavak za
podrezivanje

Specifikacija:
Ulaz: 5V dc 1.0A
Baterija: Li-ionska 14500# 600mA 3.7V

Motor: FF-180PA-2569V-47L 3.2V,
Brzina:6800+10% rpm

J - Nastavak za podrezivanje 3 mm

K — Nastavak za podrezivanje 6 mm
L — Nastavak za podrezivanje 9 mm
M - Nastavak za podrezivanje 12 mm
N - Baza za punjenje

O - USB kabel (Tip-C)

P- Ulje za podmazivanje

Q- Cetka za ¢iscenje



Snaga: 5W
Vrijeme punjenja: 1.5 sat
Vrijeme rada: 90 minuta

Uputstvo za LED zaslon:

T Indikator preostale baterije
I |-| |-| Kada je trimer ukljucen, digitalni zaslon ¢e pokazati preostali iznos baterije
- - u brojkama, a lampica ispod simbola baterije ¢e uvijek biti upaljena.

Indikator punjenja

- Treperi tijekom punjenja i svijetli neprekidno kada baterija dosegne

100%

- Treperi kada baterija padne na 5% da vas podsjeti da napunite svoj
| uredaj.

Indikator podmazivanja ostrice

. Kada radno vrijeme dosegne 30 minuta, ovaj indikator ¢e poceti
‘ treperiti svakih 0,5 sekundi kako bi vas podsjetio da podmazete
'Y ostricu. Indikator ¢e nestati kada ponovno pokrenete uredaj.
Punjenje

1. Prije prve uporabe ili duzeg razdoblja nekoriStenja, potpuno napunite uredaj.

2. Napon adaptera je od 100 do 240 V, 50/60

3. Kada baterija dosegne manje od 5%, simbol utikaca ¢e poceti treperiti da vas podsjeti da napunite
uredaj.

4. Prije i tijekom punjenja provjerite je li uredaj iskljucen.

5. Postoje dva nacina za punjenje uredaja:

I. Sa stalkom za punjenje: Postavite uredaj u stalak, zatim spojite stalak i uti¢nicu.

I1. Bez stalka za punjenje: Ukljucite uredaj izravno u uti¢nicu. Simbol utikaca uvijek ¢e svijetliti
crveno kada je spojen na izvor napajanja.

6. Punjenje uredaja traje oko 1,5 sat, a broj koji pokazuje indikator napunjenosti baterije bit ¢e
100%. 7. Nakon punjenja, odvojite uredaj od adaptera i odloZite adapter.

8. Ne ostavljajte uredaj ukljucen u zidnu uti¢nicu dulje od 24 sata.

QU .,
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KAKO ODABRATI ODGOVARAJUCI DODATAK

Preciznl trimer | Trimer za nos Brija¢ Trimer pune
veli¢ine
Brada X X
Brkovi X X
Vrat X X
Zulufi X X
Usi X
Obrve X
Nos X
Kosa na glavi X
SISANJE KOSE

1. Postavite potrebnu reznu glavu. Glava se mijenja samo kada je uredaj isklju¢en. Za odvajanje
postavljene glave, istovremeno snazno pritisnite gumbe za zakljuc¢avanje i povucite glavu prema
gore. Zatim gurnite novu glavu na mjesto dok ne ¢ujete uobicajeni klik za zakljucavanje.

2. Po potrebi postavite jedan od nastavaka. Zamjena dodataka vrsi se samo kada je uredaj iskljucen.
Nastavak se postavlja na sljedeci nacin: prvo se spoji prednji dio nastavka, zatim se brava na
straznjoj strani nastavka spusti i zabravi. Ako osigura¢ nastavka ne sjedne na pravo mjesto, tada je
prednji dio nastavka nepravilno postavljen. Nastavak se uklanja obrnutim redoslijedom: najprije
treba otkljucati bravicu na straznjoj strani, a zatim nastavak potpuno ukloniti.

\

3. Da histe promijenili duljinu sloja kose, trebate postaviti jedan od priloZenih nastavaka, s
odgovaraju¢om vrijednos¢u. Dodatak za bradu pomice se bez zaklju¢avanja i moze se postaviti u
jedan od cetiri poloZaja oznacena na bo¢noj strani glave.

4. Ako vam je potrebna duljina duza od 20 mm, uklonite nastavak i upotrijebite ¢eSalj ili
slobodnom rukom prilagodite duljinu.

~

5. Postavite prekida¢ na polozaj | i po¢nite rezati. Dodatke i rezne glave mijenjajte samo kada je
uredaj iskljucen.




6. Prvo obradite mali dio kose kako biste se navikli na duljinu frizure. Zapo¢nite rezanjem straznjeg
dijela glave i strana, zatim prijedite na prednji dio glave, krecu¢i se prema vlasistu; sve pokrete
treba izvoditi suprotno od smjera rasta dlacica.

7. Pratite brzinu kretanja uredaja tijekom rezanja. Najbolji rezultati mogu se posti¢i kada se uredaj
krec¢e svojom unutarnjom brzinom bez ru¢nog ubrzavanja.

8. ZavrsSetak treba raditi bez nastavka, laganim pokretima u smjeru rasta kose, pocevsi od vlasista.

rfcﬁé)l

9. Nakon zavrsetka SiSanja, prebacite prekida¢ u polozaj 0.

Odrzavanje
Trimer zahtijeva redovito podmazivanje ostrice kako bi se osigurao ispravan i nesmetan rad.

» Nakon ¢is¢enja nanesite 1 (jednu) kap ulja za podmazivanje na ostricu, ukljucite uredaj da se ulje
rasporedi, a zatim uklonite visak ulja krpom.

« Kako biste izbjegli potpuno praznjenje baterije, punjenje bi trebalo trajati oko 1,5 sat, ali ne duze
od 24 sata. U suprotnom, to moze utjecati na trajanje baterije.

Ciséenje

Uredaj zahtijeva redovito ¢is¢enje.

« Iskljucite uredaj iz elektricne utinice. Kuciste mozete obrisati vlaznom krpom.

» Nemojte koristiti kemijski aktivna ili abrazivna sredstva za ¢iS¢enje uredaja jer mogu ostetiti
njegovu povrsinu. Adapter takoder mozete obrisati vlaznom krpom; trebao bi biti iskljucen
tijekom ove operacije.

» Odvojive dijelove uredaja treba oprati u toploj vodi sa sapunicom.

« Ostrice treba ocistiti od dlaka prilozenom ¢etkom. Osim toga, jedinicu s oStricama treba
povremeno ukloniti radi ¢iS¢enja.

» Nemojte Cistiti trimer pomoc¢u alata koji nisu isporuceni s uredajem.

* Nikada nemojte uranjati uredaj u vodu ili drugu tekucinu.

NAPOMENE
 Trimer moze neprekidno raditi maksimalno 90 minuta kako bi se sprijecilo pregrijavanje motora.
Nakon pauze od 10 minuta mozete nastaviti s radom.



« Uredaj je namijenjen za SiSanje suhe kose; nemojte ga koristiti za $iSanje mokre ili vlazne kose.
» Adapter se moze normalno zagrijati tijekom punjenja.

* Ne ostavljajte uredaj spojen na adapter ako nije prikljucen, jer u tom slucaju adapter moze
isprazniti bateriju.

* Proizvodac zadrzava pravo na dodatne izmjene u dizajnu trimera.

MJERE OPREZA

* Trimer je namijenjen za rad iz izvora napajanja ¢ija je ucinkovitost navedena u priru¢niku.

* Ne ostavljajte uredaj ukljucen. Iskljucite uredaj prije nego $to ga odlozite.

 Uredaj nije namijenjen za koriStenje od strane osoba (ukljucujuéi djecu) sa smanjenim fizickim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili ako nemaju iskustva ili znanja, ako nisu pod nadzorom
ili obuceni za koriStenje instrumenta od strane osobe odgovorne za njihovu sigurnost .

» Kako biste smanjili rizik od pozara ili ozljeda strujom:

- kada ne koristite uredaj, ¢uvajte ga iskljucenog iz struje;

- ne koristite uredaj u vlaznim prostorima;

- nemojte spajati uredaj ako na njegovoj povrsini ima vode;

- ne vadite utikac iz uticnice mokrim rukama i ne stavljajte ga u uti¢nicu mokrim rukama;
-izbjegavajte pregrijavanje utikaca; provjerite je li ¢vrsto i potpuno umetnuta u uticnicu;

- nemojte koristiti uredaj ako je kabel za napajanje ostecen ili mokar;

- iskljuciti uredaj prije ¢isc¢enja;

-nikada ne povlacite kabel za napajanje kako biste iskljucili uredaj; pazljivo izvadite utikac iz
uti¢nice;

- Cuvajte uredaj na suhom i hladnom mjestu.

Zastita okolisa

Stari uredaji skup su tehni¢kog materijala i stoga se ne smiju odlagati s ku¢nim otpadom! Zbog toga
vas molimo da nas podrZite u uStedi resursa i zaStiti okoliSa te da ovaj uredaj zbrinete u ovlaStenom
sabirnom centru (ako postoji).
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Be Monume BHUMATENHO NPOYMTajTE ro OBa yNaTCTBO NPeA Aa ro KopucTuTe ypeaot
1 YyBajTe ro 3a naHa pedepeHua.



I'/TABHHU JIEJIOBU OJ] CET

LS

A- T'maen Tpumep (mpukitydornn K-L-M-N)

B TIpekumyBad 3a BKIIydyBambe/HCKITy Iy Batbe -
BKITydyBame/uckiydysame C - Teno

D - LED nucruiej

E- JlonaTok 3a ceueme koca

F - Crajnupame Ha riaBata

G — Tpumep 3a HOC

H&I - Ipeunsen Tpumep 3a riiaBa u J0AATOK 3a

OTCCKYBabE

Cneumndukanuja:

Bues: 5V dc 1.0A

Batepuja: Li-ion 145004 600mA 3,7V
Morop: FF-180PA-2569V-47L 3,2V,
bp3una: 6800+£10% BpTexu BO MHHYyTa

J - JlonaTok 3a HOTCTPIKYBambe 3 MM

K — lomaTok 3a moTCTpHKyBarme 6 mm
L — TomaTok 3a HOTCTpIDKyBamke 9 mm
M - TomaToxk 3a moTcTprkyBame 12 mm
N - OcHoBa 3a nonHeme

O - USB-xa6en (tum-C)

P- Maciio 3a noxmaukyBame

I1- Yerka 3a uncTeme



Moxkuoct: 5 W
Bpeme Ha nonueme: 1,5 yaca
Bpemerpaeme: 90 munytn

Hucrpykuuu 3a JIE/] nucnaej:

HWnauxarop 3a npeoctaHata 6aTepuja

'_' '_l Kora TpumepoT € BKIIyueH, AUTUTATHAOT ANCIUIE) Ke ja MPUKaKe
l_' I_' IpeocTaHaraTa 6aTepuja Ha OpOjKH, a CBETJIOTO TI0/I CHMOOJIOT Ha
i

Oarepujara cexorall ke Oujie BKIIy4eHO.

HWnaukarop 3a noJjiHeme

- Tpenka moniexa ce MOJHYU U CBETH IIOCTOjaHO Kora OaTepujaTa Ke

nocturae 100%

- Tpemnka xora 6atepujata ke najgHe Ha 5% 3a 1a Be MOTCETH 1 TO
] IIOJIHUTE YPEIOT.

HHaukaTop 3a MOAMaYKyBamb€ HA CEYHI0TO
. Kora pabotHoTo Bpeme ke pocturse 30 MHHYTH, OBOj MHIHKATOp Ke
‘ MOYHE Jla Tpemnka co (pekBeHnuja ox cexou 0,5 cexyHau 3a aa Be
'y HOTCETH JIa TO MOJAMAavYKaTe CeYmIoTo. MHIMKaTOPOT Ke HCYe3He Kora

ke ro pecTapTupaTe ypeaoT.

ouHemwe

1. lpen npBaTa yrnotpe6a Wik JOJT IIEPHO Ha HEYNOoTpeOa, BE MOJIIMME IIEIOCHO HATIOIHETE TO
YPEHOT.

2. Hamonot Ha aganrepot € og 100 no 240 V, 50/60

3. Kora batepujara ke gocturde nomaiky ox 5%, cumMO00II0T 3a MPUKITyYOK Ke MOYHE /1a TPenKa 3a
Iia BE IOTCETH JIa O HOJIHHUTE YPEIOT.
4. Tlpex u 3a BpeMe Ha MOJIHEHETO, IPOBEPETE AN YPEAOT € HCKIyUCH.

5. ITocrojaT ABa HAYMHK 32 TMOJTHEHE HA YPEIOT:

I. Co ap»kayoT 3a MONHEEE: CTABETE IO YPEAOT BO APKAYOT, a IOTOA MOBP3ETE M JPKAY0T U
IITEKEPOT.

I1. Be3 npxkay 3a MoJHEHE: NPUKIyYeTe I'0 YPEAOT JUPEKTHO BO 1Tekepotr. CUMO0JI0T 3a
MPUKIIYYOK CEKOTalll ke CBETH LIPBEHO KOra € MOBP3aH CO W3BOP Ha SHEpruja.
6. [TonHeweTo Ha ypenot Tpae okoiy 1,5 gaca, a 6pojoT 1ITO T0 MOKaXKyBa HHIUKATOPOT 3a
nosHewe Ha Gatepujara ke oune 100%.
7. ITo MOJHEHETO, HCKITYUeTe IO YPEIOT O/ aJalTepoT U CTABETE IO aIalTeporT.
8. He ocraBajre ro ypeaoT npuKIydeH BO SHIHUOT LITEKEP MOBeKe of 24 yaca.
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KAKO JA I'O U3BEPETE COOJIBETHUHOT JOJATOK

[peuusen Tpumep Tpumep 3a Hoc Mamunka 3a Tpumep co

Opuyeme LeJIOCHA
roJieMHHA

Bpana X

Mycraku

Bpar

K| R |

X
X
3yaydpu X

Ymu X

o

Beru

Hoc X

Koca Ha riiaBa X

CEYEE HA KOCATA

1. IToctaBete ja HOTpC6H3Ta riaBa 3a ceuewe. [ naBara ce 3aMEHYBa CaMO Kora ypeaoT € UCKIIYUCH.
3a z[aja OTKA4YUTC UHCTAJIMpaHaTa rjiaBa, UCTOBPEMCHO LUBPCTO IMPUTUCHETE I'M KOIMYHIbATa 3a
3aKIIyqyBambC U IIOBJICUCTE ja TrjlaBaTa Harope. HOTOa, J'II/I3FajTe ja HOBarTa rijiiaBa Ha CBOCTO MECTO
JA0JICKa HE I'0 CIIYHIHETEC TUITUIHOTO KIIMKAKBE 3a 3aKIIy1yBambe.

2. IlocTaBeTe e1HO O/l HACTABKHUTE, JIOKOJIKY € HOTpeOHO. 3aMeHaTa Ha J0JATOLMTE Ce BPIIU CaMO
KOra ypesoT e uckiayueH. I[IpopomkyBamero Tpeba aa ce HHCTaIUpa Ha CI€AHUOB HAUUH: IIPBO CE
ycoriacyBa HpeHUOT JIeJT 0J] IPOJOJIKETOKOT, @ HoToa OpaBaTa Ha 3ajHaTa CTpaHa Ha
MIPOJIOJDKETOKOT Tpeba Ja ce CITLITH U 3aKiIy4n. AKO 3aKJIydyBambeTo Ha OUTOT He Celu Ha
COOJIBETHO MECTO, TOTalll IPEJHUOT Aell 01 OMTOT € HelpaBUIIHO rocTaBeH. IIpogomkyBameTo
Tpeba a ce OTCTPaHU BO 0OPATEH PeoCIIe]l: IPBO Tpeba Ja ce OTKIy4YH OpaBaTa Ha 3aJHATa
CTpaHa, a I0T0A IPOIOJDKYBAHBETO MOXKE LIETIOCHO J]a C€ OTCTPAHU.

\

3. 3a z1a ja npoMeHHTE IODKUHATA Ha CIIOjOT 3a Koca, Tpeba Jia MOCTABUTE €IHO OJ1 TPUIIOKSHUTE
JIOJATOIH, CO COOJIBETHA BPeAHOCT. Jlo1aTOKOT 3a Opanara ce ABMKH 03 3aKIIydyBame H MOXKE
Jla ce TIOCTaBH BO €JHA O] YeTHPHUTE MO3HUIINU O3HAUEHH HA CTpAaHATa Ha IiiaBara.

4. Axo Bu Tpeba nomkuHa mogosra ox 20 MM, OTCTpaHeTe ja HACTaBKaTa M KOPHCTETE Yeles
WM TIPUJIArO/ICTE ja JOJDKUHATA CO CI000/IHA paKa.

5. ITocraBeTe ro IIPEKMHYBA4Y0T Ha nosnunja | u ouHere Ja CCUeTe. MCHyBajTe T 10JaTOLUTE U
TJIaBUTEC 3a CEUCHE CaMO Kora ypeaoT € UCKITyUCH.




6. IlpBo obOpaGorere May Jen O KocaTa 3a Ja ce HaBUKHETe Ha JIOJDKMHATa Ha (pusypara.
3anouHeTe CO ceuerhe Ha 3aJHHOT eI 0Jf [JIaBaTa M CTPAHHUTE, a I0T0A JBIKETE Ce KOH IPeJHHOT
JIell Ha TiaBata, JBIKEjKM Ce KOH CKAaIOT; CHTe ABIKerma Tpeba 1a ce MmpaBaT CIIPOTHBHO Ha
HAcOKaTa Ha pacT Ha Kocara.

7. Crieniete ja Op3uHaTa Ha JIBUKEE-E HA YPEIOT Aojeka ceuere. Hajmobpu pesynrati Mmoxe 1a ce
MMOCTHTHAT KOTa YPEIOT Ce IBMKHU CO CBOjaTa BHaTpelIHa Op3uHa 6e3 padyHo 3a0p3yBame.

8. 3aBpiyBameTo Tpeba Ja ce HarpaBu 0e3 MPOIOIDKYBambE, CO JIECHU JIBIDKCHA BO HACOKa Ha PacT
Ha KocaTa, MOYHYBajKH O CKaJIIOT.

rfcﬁé)l

9. Ilo 3aBpuryBameTo Ha pusypara, npedpiere ro
PEeKUHYBa4oT BO mosoxkoa 0.

Onp:xyBame
TpumepoT 6apa peoOBHO MOAMAYKYBake Ha CEYMIIOTO 3a Ja ce 00e30e/11 NPaBHIHO U
HEMpeyeHo (QYHKIIHOHUPAhE

e [lo YUCTCHECTO, CTABETC 1 (enHa) Kallka MacJIo 3a o AMavKyBame Ha CECYUIJIOTO, BKIIYUYCTC
T'O ypeaoT 3a J1a ce ,HI/ICTpI/I6yI/Ipa MacJjoTo, a N0Toa OTCTPAHETE I'0O BULLIOKOT MAacJIO CO KpIia.

* 3a 1a m30erHeTe MeI0CHO Mpa3Hehe Ha baTepujara, MOJTHEHETo Tpeda aa Tpae okoiy 1,5 gaca, HO
He moj0iro o1 24 yaca. Bo cipoTuBHO, TOa MOYXeE /1a BIIMjae Ha TPACHETO Ha OaTepujara.

Yucreme

Vpenor 6apa pelOBHO YHCTERE.

* Uckiyuere To ypenot oj mrekep. Kykuirero MojkeTe fa ro n30pHILeTe o BiaKHa KpIia.

» He KopucTeTe XeMUCKH aKTHBHH WIIM a0pasMBHH CPEJICTBA 33 YUCTEHHE HA YPEIOT, OUIEjKH THE
MOKE JIa ja OIITETaT HEroBaTta MOBpIIMHA. MOXEeTe MCTO Taka Ja ro M30pHIIETe aJarTepoT o
BJI@KHA KpIa; Tpeba Ja ce HCKIIydYH 3a BpeMe Ha 0Baa oreparuja.

» OBOjTUBHTE JICTIOBH OJ] YPeIOT Tpeba Ja ce MUjaT BO TOIIa BOJA CO CalyHHIIA.

» Ceunarta Tpeba Jja ce MCUKCTAT O BIaKHA O 00e30eneHaTa yeTka. JIononHUTeHO, eAMHHIATa
3a CeYMIIOTO TpeOa MEPHOIMYHO JIa CE OTCTPaHyBa 3a YHCTEHHE.

* He uncrere ro TpUMEPOT KOPHCTEjKH AJIATKH IITO HE CE BKIYYCHH CO YPEIOT.

» Hukoraii He ro moTornyBajTe ypeaoT BO BOJa KK JPyra TEYHOCT.

3ABEJIEIIKH
* TpumepoT Moxke /1a paboTH HEMPEeKUHATO HajMHOTY 90 MUHYTH 32 Jia CIIPEYH [perpeBame Ha

MOTOPOT. MosKeTe a mpoJoinkuTe co padbora mo 10-MuHYTHA Hays3a.



* YpenoT e HaMeHET 3a CeUeHe Ha CyBa KOca; He KOPHCTETE IO 3a CCUCH-E BIaKHA MJIM BIIJKHA KOCA.
* AanTepoT MOKe HOPMAJTHO [a C€ 3arpee 3a BpeMe Ha MOIHEHETO.

* He ocraBajte ro ypeoT MoBp3aH co aJanTepoT ako He € MPUKIy4YeH, OH/IejK1 BO OBOj CIIy4aj,
a/IanTepoT MOJKE JIa ja UCTpa3Hu Oarepujara.

* IIpOM3BOAMTEIIOT TO 33APKyBa MPABOTO [ HAMPABH AOMOIHUTEIHN H3MEHH Ha U3ajHOT Ha
TPHMEpOT.

MEPKH HA TIPETIA3JIMBOCT

* Tpumepor e HameHeT 3a paboTa O M3BOp Ha €Hepruja 4yuu nephOpMaHCH Ce HaBEICHH BO
MPHPAYHUKOT.

* He octaBajre ro ypenor BkiydeH. Mckiydere ro ypenoT npex aa ro dpure.

* YpenoT He € HaMeHeT 3a yrnotpeda o/ inia (BKIIydyBajKu Jena) co HaMaleHH (PU3NYKH, CETUITHU
WIM MEHTAJHH CIIOCOOHOCTH MIIM aKO HEeMaaT UCKYCTBO WM 3HACH:E, aKO HE CE HAATJICAYBAaHH HJIN
o0ydeHH 3a yrnoTpe6a Ha HHCTPYMEHTOT OJf JIULC OATOBOPHO 3a HUBHATA 0e30€IHOCT .

* 3a 1a ce HaMaJIU PU3UKOT OJ1 TT0XKAP HJIM EJIEKTPUYHA TTOBpEa:

- KOra He T'0 KOPHCTUTE YPEeIOT, 4yBajTe r0 HCKIIYYeH OJf CTPyja;

- He KOPUCTETE IO YPeIOT Ha BIAXHH MECTa,;

- HE [OBP3YBajTe IO YPEIOT aKO MMa BOJa HA HEroBara IOBPILIHHA;

- HE BaJIeTe TO MPUKIYIOKOT OJI IITEKEPOT CO BIAXKHU Pale ¥ HEe T0 BMETHYBajTe BO LITEKEPOT CO
BJI@XKHHU pare;

-n30eTHYBajTE PErPEBatbe Ha MPUKITYYOKOT; IPOBEPETE T € BPCTO H LEIOCHO BMETHAT BO
[ITEKEePOT;

- He KOPHUCTETE I'0 YPeIoT ako KabelloT 3a HallojyBarbe ¢ OMITETCH HITH BIIAXKCH;

- FICKITy4YeTe TO YPEIOT MPEJT YHCTCHHE;

-HHKOTAIIl HE BJIeYeTe ro KabesoT 3a HAIlojyBamke 3a Jla TO HCKITyIUTe YPEIOT; BHUMATEITHO H3BaICTE
IO MPUKIYYOKOT OJ1 LITEKEPOT;

- 4yBajTe ro ypeaoT Ha CYBO H JIAJHO MECTO.

3amTHTa HA )KHBOTHATA cpeauHa

Crapure ypeau ce 30MpKa Ha TEXHUYKM MaTepHjajiy U 3aT0a He cMeart Jia ce (piaaT co OTmaaoT Of
nomakuacTBOTO! Ilopany oBaa mpuYMHA, B MONHME JbYOE3HO Ja HE MOIIPKUTE BO 3amITeaaTa Ha
pecypcH M 3alliTHTaTa Ha KMBOTHATA CPEIWHA W Aa ro (piauTe O0BOj ypeA BO OBIACTEH COOHMPEH
HeHTap (aKo e JoCTarneH).
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Ju lutemi lexoni kété manual pérdorimi me kujdes para pérdorimit té pajisjes. Dhe ruajeni pér referencé
né té ardhmen.



PJESET KRYESORE TE SETIT

Trimeri pér madhésiné e ploté t€ kokés
(K-L-M-N krehéri i bashkangjitur)

B Butoni ON/OFF

C - Trupi

D - Ekrani LED

E- Rruesi i kokés

F -Stiluesi i kokés

G - Trimeri pér koké hundé

H&I - Trimeri pér prerje precize té flokéve dhe
krehéri i bashkangjitur

Specifikacioni:

- Adaptori: 5V dc 1.0A

Bateria: Li-ion 14500# 600mA 3.7V
Motori: FF-180PA-2569V-47L 3,2V,
Shpejtésia e njésisé:6800+10% rpm
Rryma e vlerésuar 5 W

Koha e karikimit: 1.50ré

Koha e punés: 90 min

J - Krehéri i bashkangjitur 3 mm
K - Krehéri i bashkangjitur 6 mm
L - Krehéri i bashkangjitur 9 mm
M - Krehéri i bashkangjitur 12 mm
N - Mbajtésja e karikuesit

O - Kablli USB  (Ll0ji-C)

P- Vaji lubrifikues
Q- Furca pér pastrim



Udhézimet e ekranit LED:

- - Treguesi i baterisé sé mbetur

- Kur trimeri té jeté i ndezur, ekrani dixhital do t& tregojé mbetjen e
_ baterisé me numra dhe simboli i baterisé mé poshté ndrigon gjaté gjithé
kohés.

Treguesi i karikimit

- Pulson gjaté karikimit, dhe ndricon gjaté gjithé kohés deri sa té
mbushet 100%

- Pulson kur energjia bie né 5% pér té& pérkujtuar se duhet karikuar
pajisjen.

1 =i

Treguesi i vajit té tehut
. Kur koha e funksionimit éshté deri né 30 minuta, treguesi do té fillojé
‘ té pulsojé me frekuencén né ¢do 0,5 sekonda, pér t'ju kujtuar se tehu
duhet té lyhet me vaj. Dhe treguesi do té zbehet kur rinisni pajisjen.

[ ¢

Karikimi
1. Ju lutemi karikojeni trimerin térésisht para pérdorimit té paré ose pasi qé nuk e keni pérdorur pér
njé kohé té gjaté.
2. Tensioni i aplikueshém i adapterit t€ ofruar éshté 100-240V,50/60Hz.
3. Kur bateria mbetet mé pak se 5%, simboli i prizés do té pulsojé pér t'ju kujtuar
qé té karikoni pajisjen.
4. Para dhe gjaté karikimit, sigurohuni qé€ pajisja té jeté e fikur.
5. Jané dy ményra té ndryshme pér té karikuar pajisjen:
i. Me stokun e karikimit: \endoseni pajisjen né fole dhe mé pas lidhni bazén dhe prizén.
ii. Pa stokun e karikimit: Futeni pajisjen drejtpérdrejt né prizé.
simboli i prizés do té ndizet gjithmoné me ngjyré té kuqe kur lidhet né€ rrymé.
6. Zgjaté rreth 1.5 oré q€ pajisja té karikohet térésisht, dhe numri né bateri
tregon 100%.
7. Pas karikimit ju lutemi t€ hiqni pajisjen me adapter dhe léreni adapterin.
8. Mos e lini pajisjen t€ kycur né prizén e murit pér mé shumé se 24 oré.
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SI T PERDORNI SHTOJCAT ME RREGULL

Trimeri pér Trimer pér Brisku Trimeri pér
prerje precize hundé madhési té ploté

Mjekér X X

Mustaqe X X

Qafe X X

Mustaqe X X

Veshét X

Vetulla X

Hundé X

Floké X

PRERJA E FLOKEVE

1.Instaloni kokén e duhur pér prerje. Zévendésimi i kokave té prerjes duhet té béhet vetém kur
njésia éshté e fikur nga rryma. Né ményré qé té shképutni kokén e instaluar, shtypni fort butonat
dhe térhigeni kokén. Pastaj instaloni kokén e duhur né vend deri sa té dégjohet njé klikim qé tregon
se koka ka réné né vend.

2. Instaloni njé nga shtojcat, nése kérkohet. Zévendésimi i kokave té prerjes duhet té€ béhet vetém
kur njésia éshté e fikur nga rryma. Shtojca duhet t&€ vendoset si né vazhdim: s€ pari, pjesa e
pérparme duhet t€ pérshtatet dhe pastaj mbyllja né anén e prapme t€ shtojcés duhet té ulet dhe t&
mbérthehet. Nése mbyllja e shtojcés nuk fle né vendin e duhur me lehtési, atéheré pjesa e pérparme
nuk &shté instaluar si¢ duhet. Shtojca duhet té higet anasjelltas si mé poshté: sé pari, bllokimi né
pjesén e pasme té tij duhet té shképutet dhe mé pas bashkéngjitja mund t& hiqet plotésisht.

) Y

3. Pér t€ ndryshuar gjatésing e shtresés s€ qethjes sé flokéve, duhet t€ instaloni njé nga bashkéngjitjet
e pérfshira, me vlerén e kérkuar. Shtojca e mjekrés l1&viz pa bravé dhe mund té instalohet né njé nga
katér pozicionet e treguara né€ anén e kokés.

4. Nése keni nevojé pér njé gjatési mé t€ madhe se 20 mm, hiqni pajisjen dhe pérdorni krehrin ose
rregulloni gjatésiné me gishtat e dorés tuaj té liré.

—
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5. Vendoseni ¢elésin né pozicionin I dhe filloni t& képutni. Z&vendésoni shtojcat dhe kokat prerése
vetém kur pajisja éshté e fikur.

6. Sé€ pari, trajtoni njé pjesé té vogél t€ flokéve pér t'u mésuar me gjatésiné e flokéve qé priten. Filloni
té kapni nga zverku dhe anash, pastaj kapeni né pjesén e pérparme duke 1&vizur né kuroré; té gjitha




18vizjet duhet té kryhen né drejtim té rritjes sé flokéve.

7. Shikoni shpejtésiné e 1évizjes sé€ pajisjes gjaté prerjes s¢ flokéve. Rezultatet mé t&€ mira mund té
arrihen kur pajisja 1éviz me shpejtésiné e brendshme pa e shpejtuar manualisht.

8. Trajtimi pérfundimtar duhet té kryhet pa ngjitje me 1€vizje té lehta goditjeje pérgjaté drejtimit té
rritjes sé flokéve duke filluar nga kurora.

9. Pas pérfundimit té prerjes, vendoseni ¢elésin né pozicionin 0.

Mirémbajtja
Prerésja e flokéve kérkon njé lubrifikim té rregullt t& teheve pér t& siguruar tfunksionimin e duhur
dhe t& vazhdueshém.

* Pas pastrimit, hidhni 1 piké vaj lubrifikues né teh, ndizni pajisjen pér té shpérndaré vajin dhe mé
pas hiqni vajin e tepért me njé lecké.

* Pér té shmangur zbrazjen e ploté té baterisé, karikimi duhet té vazhdojé pér rreth 1,5 oré, por jo
mé shumé se 24 oré. Pérndryshe mund té ndikojé né jetégjatésiné e baterisé.

Pastrimi

Pajisja kérkon pastrim t& rregullt.

» Shképuteni pajisjen nga rryma. Shté€piza mund t€ fshihet me njé lecké té lagur. * Mos pérdorni
deterxhente kimike pér té pastruar pajisjen pasi q¢ mund té€ démtohet sipérfagja. Adapteri mundet
gjithashtu té fshihet me njé lecké t€ lagur; duhet t€ jeté e fikur nga rryma gjaté kétij veprimi.

* Pjesét e shképutshme & pajisjes duhet té lahen né ujé t&é ngrohté me sapun.

* Tehet duhet té pastrohen nga qimet me fur¢én e dhéné. Gjithashtu, njésia e tehut duhet t€ higet
heré pas here pér pastrim.

* Mos e pastroni prerésin e flokéve me mjete.

» Asnjéheré mos e zhytni pajisjen né ujé ose léng tjetér.

SHENIM

* Prerési i flokéve mund té punojé vazhdimisht pér 90 minuta maksimalisht pér té parandaluar
makinén qé té tejngrohet. Mund t€ vazhdoni punén pas njé pauze prej 10 minutash.

* Pajisja éshté destinuar pér prerjen e flokéve té thata; mos e pérdorni pér prerjen e flokéve té
lagura.

 Adapteri normalisht mund té nxehet gjaté karikimit.

* Mos e lini pajisjen té lidhur me pérshtatésin nése nuk éshté né prizé. Né kété rast, pérshtatési
mund té zbrazé bateriné.

* Prodhuesi rezervon té drejtén pér té béré modifikime shtesé né dizajnin e prerésit té flokéve.

MASAT E SIGURISE

* Prerésja e flokéve €shté menduar pér funksionim me rrymé, performanca e t€ cilit éshté
specifikuar né manual.

* Mos e lini pajisjen duke punuar. Fikeni pajisjen kur té kryeni punén.

* Pajisja nuk éshté menduar pér t'u pérdorur nga persona (pérfshiré fémijét) me aftési t& reduktuara



fizike, shqisore ose mendore ose nése nuk kané pérvojé ose njohuri, nése nuk jané nén kontroll ose
nuk jané t&€ udhézuar pér pérdorimin e pajisjes nga personi pérgjegjés pér siguriné e tyre.

* Pér t& reduktuar rrezikun nga zjarri ose démtimi elektrik:

- Pajisjen e papérdorur mbajeni té€ shképutur nga priza;

- mos e pérdorni pajisjen né zona me lagéshti;

- mos e futni pajisjen né prizé nése ka ujé né sipérfagen e saj;

- mos e futni dhe mos e hiqni spinén nga priza me duar té lagura;

- shmangni mbinxehjen e prizés; sigurohuni qé té jeté futur fort dhe plotésisht né prizé;

- mos e pérdorni pajisjen nése kordoni i rrymés éshté i démtuar ose i lagur;

- higeni pajisjen nga priza pérpara pastrimit;

- mos e tundni kurré kordonin e rrymés pér t€ fikur pajisjen; hiqni me kujdes spinén nga priza;
- ruajeni pajisjen né njé vend té thaté dhe té freskét.

Mbrojtja e mjedisit

Pajisjet e vjetra jané grumbullim materialesh teknike dhe pér kété arsye nuk mund t€ pérdoren me
mbeturina shtépiake! Pér kété arsye, ne do t'ju kérkojmé t€ na mbéshtesni né€ kursimin e burimeve
dhe mbrojtjen e mjedisit dhe ta dorézoni kété pajisje né qendrén e pritjes s€ autorizimit (nése ka).
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